

青春飞扬展风采 辞旧迎新纳春风



岁末年初,各个学校都会举行丰富多彩的迎新文艺会,让师生们欢聚一堂,在欢声笑语中告别过去的一年,展望新的一年。通过迎新文艺演出,既丰富了校园文化生活,又展现了师生风貌、增进了彼此感情,更能够呈现每所学校独特的校园文化特色。让我们走进这几所学校,去看看融合师生情谊、展示学校特色的迎新文艺会吧。

青年报 杨蓓

拥抱美丽青春 华师大二附中浦东实验学校



年终岁末,夜色中的华师大二附中浦东实验学校流光溢彩,华灯璀璨,元旦晚会舞台更是异彩纷呈,如梦如幻,到处洋溢着欢乐喜庆的节日气氛。华师大二附中全体师生及家长在校体育馆共同辞旧迎新。

动感轻快、激情洋溢的《啦啦操》拉开了晚会的帷幕,神采飞扬、热情似火的舞姿点燃全场火热的气氛。动人的舞步是一道道靓丽的风景线。拉丁舞者身姿挺拔、优雅高贵,流行舞者

热情奔放、夸张狂野;舞蹈《将进酒》造型唯美、新颖独特;《古风》婉转飘曳、意蕴深厚;新疆舞舒展优美,轻快灵巧,漫溢出浓郁的西域风情。

美丽的风景里怎么能少得了多才多艺的老师们呢!他们一出场就惊艳了全场,动感的节拍、酷炫的舞蹈、如痴如醉的旗袍秀,激起了全场的阵阵欢呼!

春风有爱,万里花开。迎新晚会精彩纷呈的节目给大家带来了视觉的震撼和美的享受!

青春追梦新时代 大同中学



12月29日下午,2018年大同中学师生迎新联欢会在时行楼1楼大礼堂隆重举行。

来自高二(8)班的实践部部长侯吟丞同学、高二(3)班的活动部部长李映慈同学领衔主演的“2018我们在一起”,拉开了本次迎新联欢会的序幕。通过贴近同学们日常生活的小短剧,带领大家回顾了大同中学2018年开展的各项学生校园文化活动。社团招新、运动会、阅读节、艺术节……一张张活动中的点滴精彩瞬间呈现在银幕上,唤起了台下同学们的美好回忆。同学们自编自导自演的节目精彩纷呈,博得了台下

的热烈掌声。

每年的迎新晚会上,最令人期待的便是师生互动的节目了。学校物理教研组林益老师一上台,台下便掌声雷动。他与侯吟丞同学合唱的歌曲,唱出了全体师生对大同的深深热爱。林益老师表示:虽然学生们有时候调皮捣蛋,但他还是很爱他们,希望他们能在在新的一年里取得进步,朝着自己的目标前进!

值得一提的是,今年的迎新晚会还设置了激动人心的抽奖环节,校领导们分别为一、二、三等奖抽取了幸运的同学,愿这份小小的惊喜给同学们带来满满的好运!

迎新感恩成长 民办位育中学

民办位育中学的迎新晚会全部由位育学生独立组织策划,学生会文艺部、CAS各社团负责人、各班级文艺委员全体参与。

这场晚会凝聚了国际部所有同学饱满的热情、鲜活的创意、踏实的行动与精益求精的追求,彰显了位育学子蓬勃的生命力、旺盛的创造力和高效的执行力。

由学生发起、主导和参与的大型校园活动,既是位育学子展示才艺、交流互动的平台,也是同学们在实践中学习、反思与成长的机会。

除了同学们的热情参与,本场晚会还有师长们的惊艳亮相。国际部诸多老师卸下偶像包袱,热舞网红神曲,燃爆全场;2018届毕业生学长,激情献唱《逆战》,再掀高潮。



■ 资讯

黄浦区开设 育儿专场活动

近日,2018年科学育儿指导系列公益活动“育儿加油站”黄浦专场在黄浦区西凌第一幼儿园欢乐启幕。该公益活动由黄浦区教育局、上海市科学育儿指导项目组联合主办,以“精彩人生 从会玩开始”为主题,针对当前家长育儿需求、育儿误区和焦虑心态,指导家长从会陪玩开始,宣传“让孩子快乐起步”的科学育儿教育理念,让孩子在玩中成长与发展。育儿加油站活动旨在以丰富多元的形式,有效提升本地区0-6岁家长科学育儿理念,传递科学育儿方法。黄浦区教育局、区妇联、区卫计委领导出席活动。全区600余户0-6岁幼儿家庭参与活动。

活动以育儿讲堂、专家咨询、家长沙龙、亲子游戏的形式开展,围绕打造“会陪玩”的家长,努力为居住在黄浦区0-6岁幼儿家庭提供公益普惠、科学专业、优质权威的科学育儿指导服务。华东师范大学周念丽教授和儿童青少年心理教育专家陈默老师分别带来《夯实人生基础——儿童“3Q”发展助力启航》和《幼儿教养精要》两场精彩讲堂。

本届“育儿加油站”创新性地加入“家长沙龙”的活动形式,以“人生是段长跑,让孩子快乐起步”为主题开展育儿经验分享沙龙,通过话题讨论的形式,让家长在碰撞中擦出火花,分享各自的育儿心经,为其他家长提供解决育儿难题的有效技能,深度剖析如何做会陪玩的家长,如何培养会玩的孩子。

来自黄浦区早教指导服务中心、思南路幼儿园、星光幼儿园、瑞金一路幼儿园、奥林幼儿园、紫霞幼儿园、回民幼儿园、永安路幼儿园、复兴中路第二幼儿园、汇龙幼儿园、西凌第一幼儿园、宁波路幼儿园、思南新天地幼儿园、文庙路幼儿园、中华托儿所、傅家街幼儿园、玛诺利娅幼儿园10余家公、民办托幼机构创设了30余个室内、外亲子互动游戏指导活动室,向来到现场的0-6岁家庭推介了丰富且适切的亲子游戏方案,向家长解读、示范日常生活中如何带着孩子一起玩,培养会玩的孩子。活动现场,还有来自黄浦区多个幼儿园的男教师带领着现场的孩子们在操场上愉快玩耍、尽情运动、彰显男教师独有的阳刚之气,力求更好地培养孩子们勇敢、坚毅的气质与品质。

“育儿加油站”科学育儿公益指导服务已成功举办多届,与黄浦区一年6次常态化、全免费的科学育儿指导活动相结合,真正成为了0-6岁婴幼儿家庭科学育儿的“加油站”。黄浦区将继续坚持多部门合作,鼓励多主体参与,为0-6岁家庭提供亲子互动式、专家把脉式、讲座聆听式、家长分享式等多种形式的体验,让黄浦高品质、科学化的学前教育惠及更多家庭。

青年报 杨蓓